

В Тульской области подтвержден птичий грипп

Причиной массового падежа домашней птицы в частных хозяйствах одного из сел в Тульской области официально назван птичий грипп.

"Наличие антигена и генетического материала вируса субтипа H5N1 установлено в нескольких пробах, отобранных в этом селе [Яндовка] от заболевшей птицы. Генетическая структура вируса и его связь с вирусом, вызвавшим вспышку болезни в Сибири в текущем году, уточняется", - передает Интерфакс со ссылкой на заявление национальной референс-лаборатории по гриппу птиц во Владимире, куда были направлены на анализ пробы из села Яндовка.

Таким образом, подтверждено, что птичий грипп проник в европейскую часть России. Ранее самым западным российским регионом распространения инфекции была Челябинская область.

"Еврокомиссия была проинформирована российскими ветеринарными службами о получении подтверждения вспышки птичьего гриппа H5N1 в Российской Федерации", - говорится в заявлении Еврокомиссии, текст которого приводит агентство Рейтер.

Главный санитарный врач России Геннадий Онищенко заявил в интервью радиостанции "Маяк", что вероятность заболевания птичьим гриппом "для людей низка, но не равна нулю. Это значит, что мы не должны расслабляться".

В частных хозяйствах семи жителей села Яндовка Ефремовского района Тульской области произошел падеж 247 кур, гусей и уток. Тушки погибших птиц были уничтожены. В Яндовке объявлен карантин.

Руководитель департамента ветеринарного контроля министерства сельского хозяйства России Николай Власов ранее заявлял агентству Франс пресс, что "мы практически уверены, что это тот же штамм, который был выявлен в Сибири".

По мнению Власова, переносчиками инфекции стали мигрирующие дикие птицы.

Без паники!

Министр сельского хозяйства России Алексей Гордеев призывает не паниковать в связи с распространением птичьего гриппа.

"Драматизировать ситуацию нет смысла. Что касается России, то здесь развитие птичьего гриппа локализовано", - считает глава минсельхоза.

Гордеев отметил, что в России птичий грипп практически не коснулся промышленного производства, в основном он был зафиксирован на личных подворьях.

До сегодняшних событий распространение птичьего гриппа официально было официально подтверждено в двух населенных пунктах Курганской области, еще 19 находятся под подозрением.

Ранее российские власти утверждали, что птичий грипп в стране "идет на убыль".

Летом случаи птичьего гриппа были зарегистрированы на территории 45 районов в семи российских областях: Новосибирской, Омской, Тюменской, Курганской, Челябинской, а также в Алтайском крае и в Калмыкии.

Европейские страны предпринимают целый комплекс мер с тем, чтобы предотвратить распространение птичьего гриппа.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)